



Порядок проведения промежуточной аттестации по учебной практике УП 01.02 МДК 01.03 «Сестринское дело в системе первичной медико-санитарной помощи населению» ПМ 01 Проведение профилактических мероприятий для обучающихся по специальности 34.02.01 Сестринское дело в 2019-2020 учебном году

Учебная практика **УП 01.02. Сестринское дело в системе первичной медико-санитарной помощи населению** проводится в учебных комнатах кафедры на базе Волгоградской областной детской клинической больницы в оснащенных современным оборудованием, использующих современные медицинские и информационные технологии, имеющие лицензию на проведение медицинской деятельности.

Руководство учебной практикой и контроль деятельности студентов возлагается на преподавателя.

В процессе учебной практики студент ведёт дневник учебной практики, в котором отражает содержание и ход учебной практики, ежедневно заполняет «Аттестационный лист результатов учебной практики» с оценкой и подписью преподавателя.

По окончании учебной практики выставляется средняя оценка за учебную практику в путевку успеваемости и зачетную книжку.

В процессе аттестации учебной практики проводится экспертиза сформированности у обучающихся практических профессиональных умений, приобретение первоначального практического опыта работы по специальности в части освоения основного вида профессиональной деятельности: Проведение профилактических мероприятий по разделу УП 01.02 «Сестринское дело в системе первичной медико-санитарной помощи населению» для последующего освоения ими общих и профессиональных компетенций по избранной специальности, знакомство с режимом работы, этикой медицинского работника.

Результатом освоения программы учебной практики **УП 01.02. Сестринское дело в системе первичной медико-санитарной помощи населению** является у обучающихся опыта практических профессиональных умений, приобретения первоначального практического опыта при овладении видом профессиональной деятельности: **Проведение профилактических мероприятий**, в том числе профессиональными (ПК) и общими (ОК) компетенциями:

Аттестация учебной практики проводится в форме зачета в последний день учебной практики в оснащенных учебных комнатах кафедры.

К аттестации допускаются обучающиеся, выполнившие в полном объеме программу учебной практики и представившие полный пакет отчетных документов:

- Дневник учебной практики
- Отчет о проделанной работе
- Манипуляционный лист
- Характеристика .

В процессе аттестации проводится экспертиза сформированных практических профессиональных умений и приобретения первоначального практического опыта работы (под контролем наставника) в части освоения основного вида профессиональной деятельности: **Проведение профилактических мероприятий**, освоения общих и профессиональных компетенций.

Оценка («зачтено» / «не зачтено») за учебную практику определяется с учетом результатов экспертизы:

1. Ведение документации;
2. Собеседование.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Колледж ВолГМУ

Кафедра детских болезней педиатрического факультета

Фонд оценочных средств по учебной практике
УП 01.02 МДК 01.03. «Сестринское дело в
системе первичной медико-санитарной помощи
населению»
ПМ 01 Проведение профилактических
мероприятий

-2-

Оценка по итогам учебной практики выставляется в ведомость результатов аттестации студентов и в зачетную книжку студента.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ УЧЕБНОЙ ПРАКТИКИ НА ЗАЧЕТЕ.

«**ЗАЧЕТ**» — содержание и оформление отчета об учебной практике, дневника прохождения практики полностью соответствуют предъявляемым требованиям, характеристики студента положительные, ответы на вопросы комиссии по программе практики полные и точные, при этом могут быть несущественные замечания по содержанию и формам отчета и дневника, определенные неточности при ответах на вопросы.

«**НЕЗАЧЕТ**» — выставляется студенту, если в отчете освещены не все разделы программы практики, на вопросы комиссии студент не дает удовлетворительных ответов.

Утверждено на заседании кафедры детских болезней педиатрического факультета, протокол № 11.1 от «26» июня 2019 года

Заведующий кафедрой детских болезней
педиатрического факультета, д.м.н., профессор

Н.В. Малюжинская